



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 5

MUDR. RADEK KLÍMA
STAROSTA



MC05P00DOOWB

Vážení petenti,

tímto Vás ve věci petice za zachování farmářských trhů na pěší zóně Anděl ze dne 16. 4. 2015 v souladu se zákonem č. 85/1990 Sb., o právu petičním, vyzumíváme, že městská část Praha 5 bere na vědomí Vaši petici a **ztotožňuje se** s jejím obsahem, a to s částí o zachování farmářského trhu na pěší zóně Anděl, minimálně v dosavadní kvalitě a vzhledu. Toto prohlášení se nemusí vztahovat na zachování současného provozovatele trhů.

Jak je zřejmé z veřejného zápisu z 19. zasedání Rady MČ Praha 5 ze dne 30. 4. 2015 (číslo usnesení 19/572/2015), kde se jako 1. bod programu projednávala v rámci připomínkového řízení novela nařízení, kterým se mění nařízení č. 9/2011 Sb. hl. m. Prahy, kterým se vydává tržní řád, **zůstává** prostor pěší zóny Anděl u výstupu ze stanice metra "B" v ulici Nádražní jako místo pro konání trhů (zařazen v příloze č.1 nařízení pod pořadovým číslem 909), kde mimo tematické trhy bude po nabytí účinnosti novely dále možné v období od 6. 5. do 21. 10. pořádat farmářské trhy a trhy s rozšířeným sortimentem:

- produkty lidových uměleckých řemesel z proutí, dřeva, skla, železa, kovů a keramiky, nádobí, kuchyňské dekorace, příbory, ubrusy, šátky, tašky + květiny a sortiment, který se ke květinám váže + bio-potraviny, ekologické zemědělské výpěstky, produkty živočišného původu, čerstvé ryby a mořské plody na tajícím ledu, uzenářské a masné výrobky, ovoce a zelenina, pečivo, sýry, medové produkty, koření, bylinky, mléčné výrobky, točená a balená zmrzlina + občerstvení (stravovací služby), ovocné i rozlévané nápoje včetně alkoholických kromě lihovin ve smyslu § 132 písm. f) zákona č. 353/2003 Sb., o spotřebních daních, ve znění zákona č. 217/2005 Sb. (v části plochy).

Nad rámec vašeho dotazu vám chci sdělit, že MČ rozšířila tržní místa na pořádání farmářských trhů, a to především o nám. 14 října. Pěvně doufám, že toto přispěje ještě dále ke zkvalitnění nabídky farmářských výrobků pro vás, naše občany.

V Praze dne 7.5.2015

MUDr. Radek Klíma
starosta MČ Praha 5